Алгебраический тренажер.
1) Решите уравнение.
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2) С помощью графика функции y=x2 найдите приближенные значения корней уравнения.

[image: image12.wmf]2

14

-

10x

 

)

10

7

3x

5

 

)

9

20

x

 

)

8

0

6

x

12

 

)

7

0

3

x

 

)

6

2

9

 

)

5

45

5

 

)

4

2

,

1

 

)

3

5

,

0

 

)

2

4

 

)

1

=

=

+

-

=

=

-

×

=

+

=

×

=

×

=

=

=

x

x

x

x

x


3)Укажите уравнения, которые имеют корни.

1) x2 = 4
2) x2 = 225
3) x2 = 15
4) x2 = -72
5) x2 = 0,4
6) x2  = 0
7) x2 =-36
8) x2 = 10
9) x2 = -11

4)Придумайте три уравнения вида x 2 =  a ,которые не имеют корней.
5) Решите уравнение.

1) x2 = 36

2) x2 = 144
3) x2 = -121

4) x2 = 289
5) x2 = 625
6) x2 = -81
6)  Найдите корни уравнения.

1) x2 = 11

2) x2 = 0,25
3) x2 = 1

4) x2 = 2,25
5) x2 = 44
6) x2= 0,01
7) Решите уравнение.
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8) Среди выражений 
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         выберите те,  которые имеют смысл при x=4.

9)Приведите уравнение к виду    x2 = a и решите его.
1) x 2- 41 = 8

2) 2x 2+13 = 19
3) x 2- 3 = 8

4) x 2+10 = 9

5) 2x 2- 3 = 5

6) 5x 2- 1 = 44

7) 3x 2+ 41 = 8

10) Найдите корни уравнения.
1) ( x + 1)2  = 4
2) ( x - 4)2  = 9

3) ( x + 0,25)2  = 0,25

4) ( x – 0,4)2  = 0,49

5) ( x + 2,1)2  = 0,81

6) ( x - 21)2  = 6,25

7) ( x + 6)2  = 3,29
11) Решите уравнение.
1) x 2-2x+1=16

2) x 2+4x+4=25

3) x 2-6x+9=0,04

12) Решите уравнения.
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2) x 2+23 = 0
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4) ( x - 3 )2 =0,16
5) 
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6) x 2= 
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8) x 2-10x+25 = 49
9) x 2 +
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10) 2x 2 -20 =30
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